



## 信阳市红十字会第二次全市会员代表大会召开

本报讯(记者 殷美)12月9日上午,信阳市红十字会第二次全市会员代表大会召开。市委书记王铁给大会发来贺信。市领导郭瑞民、乔新江、朱效忠、冯鸣、包盛柏、曹茂明、王开科等出席会议。省红十字会秘书长黄永泽到会表示祝贺。

会议审议并通过了市红十字会第一届理事会工作报告,确定了信阳市红十字事业今后五年的发展目标和任务;选举产生了市红十字会第二届理事会及理事会领导和成员。市红十字会第二届理事会聘请市委书记王铁,市委副书记、市长郭瑞民出任市红十字会名誉会长;聘请市委副书记、组织部部长乔新江,市委常委、常务副市长冯鸣,市人大常委副主任朱继先,市政协副主席曹茂明出任名誉副会长。副市长包盛柏当选为市红十字会第二届理事会会长。

王铁在贺信中代表市委、市人大、市政府、市政协,向大会的召开表示热烈祝贺,向全市广大红十字工作者、会员、志愿者和长期支持我市红十字事业发展的各界人士表示衷心感谢。王铁希望市红十字会以此次代表大会为新的起点,再接再厉,锐意进取,大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,秉持人道准则,胸怀博爱之心,播撒仁慈美德,传递友善关怀,不断提高红十字会的救助实力、社会公信力和社会影响力;广泛加强同国内外红十字会的联系,更好地为社会弱势群体和受灾群众提供服务,在改善民生方面发挥更大的作用;不断加强自身建设,努力建设一支爱岗敬业、乐于奉献、精通业务、服务群众、廉洁公正的高素质红十字工作队伍,把信阳市红十字会建设成为充满生机与活力、密切联系群众、符合自身特点的社会救助团体,不断开创我市红十字事业新局面。

乔新江在讲话中充分肯定了市红十字会取得的成绩。他说,近年来,市红十字会致力于服务全市工作大局,认真履行职能,积极拓展业务,扎实开展工作,我市红十字事业健康蓬勃发展。全市红十字工作者、会员和志愿者爱岗敬业、勤奋工作、无私奉献,为我市红十字事业发展作出了艰辛努力,为信阳经济社会发展作出了积极贡献。

乔新江强调,红十字事业是一项造福人类的崇高事业。做好红十字工作责任重大、任务艰巨,使命光荣。新形势、新任务对红十字事业提出了新的更高要求,同时也给红十字事业发展提供了难得机遇和广阔舞台。我们要进一步增强使命感和紧迫感,充分认识并善于利用红十字会的特点和优势,服务魅力信阳建设大局。(下转第三版)

王铁在商城县调研时强调

## 坚持科学发展规模发展 实现新的跨越



在商城县调研时,王铁检查鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。 本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)12月8日至9日,市委书记王铁深入商城县调研。他来到茶山,走进农户家中,进入企业车间,了解茶产业、农村改革和产业集聚区发展情况。王铁强调,要坚持科学发展、规模发展,确保经济社会实现新的跨越。

王铁在商城县调研时,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。王铁在调研中充分肯定了市红十字会取得的成绩。他说,近年来,市红十字会致力于服务全市工作大局,认真履行职能,积极拓展业务,扎实开展工作,我市红十字事业健康蓬勃发展。全市红十字工作者、会员和志愿者爱岗敬业、勤奋工作、无私奉献,为我市红十字事业发展作出了艰辛努力,为信阳经济社会发展作出了积极贡献。

王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。

回乡创业,不但可以兴一番事业,更重要的是可以富一方百姓,实现人生价值。王铁说,发展茶产业前景广阔,效益巨大。他鼓励王前合一定要放开思路干、放开手脚干,高起点规划,高标准种植,实行机械化采摘,在茶叶种植上施展作为。王铁还要求市茶办和商城县有关部门要对闵湾村的茶山开发给予大力支持和帮助指导,促进茶产业发展,富庶一方百姓。

王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。王铁在调研中,检查了鳧鱼山乡闵湾村茶山开发时的情景。

本报讯(记者 黄锋)12月9日上午,市三届人大常委会第42次主任会议召开。市人大常委会主任姚铁铮主持会议,市人大常委会副主任李军、董进才、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长夏书华出席会议。市人大常委会党组成员张根太,市人民政府副市长李水,市直有关单位负责同志和市人大常委会机关处级干部列席了会议。

会议听取了市人民政府关于“快乐园”规划建设情况的报告。会议认为,“快乐园”是信阳市建设中的一件大事,是信阳的一张名片,园区规划要与城市总体规划衔接;设计上应兼顾体现信阳的历史人文特色,同时应注意与周边建筑的和谐。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

## 市三届人大常委会第42次主任会议召开

## 推动我市红十字事业深入开展

本报评论员

信阳市红十字会第二次全市会员代表大会隆重召开,我们向大会表示热烈的祝贺,向关心和支持我市红十字事业的社会各界人士致以崇高的敬意!

红十字事业是一项造福人类的崇高事业。自2010年机构独立设置之后,我市红十字会在广泛争取境内外援助、促进最易受损害群体境况的改善、应对突发事件和自然灾害等许多方面做出了积极贡献,为我市经济社会发展作出了积极贡献。

发展红十字事业,是贯彻落实科学发展观的应有之义。科学发展观的核心是以人为本。红十字事业本身就是发扬人道主义精神、保护人的生命和健康的崇高事业。深入开展红十字服务,切实做好人道主义救助的各项工作,有助于改善群众生活、保障群众权益、促进人的全面发展;发展红十字事业,是保障和改善民生的重要环节。红十字会是改善民生的重要社会力量,能够协助政府做好社会救助工作,为群众办好事、办实事、善事,不断提升人民群众的生活质量;发展红十字事业,是中原经济区和信阳市建设的现实需求。红十字会所倡导的“人道、博爱、奉献”精神,符合构建社会主义和谐社会的精神和原则,发挥红十字作用,有助于营造互助友爱的社会氛围,维护社会稳定,促进社会和谐。

全市各级党委、政府要在学习贯彻十七届六中全会精神、省九次党代会和市四次党代会精神的同时,充分认识红十字工作的重要作用,把红十字事业发展纳入经济社会发展规划,帮助红十字会解决实际问题,保障红十字会依法独立自主开展工作。社会各界也要更加关心支持红十字会的各项工作,积极参与人道主义救助事业,推动我市红十字事业的深入开展。

会议听取了市人民政府关于“快乐园”规划建设情况的报告。会议认为,“快乐园”是信阳市建设中的一件大事,是信阳的一张名片,园区规划要与城市总体规划衔接;设计上应兼顾体现信阳的历史人文特色,同时应注意与周边建筑的和谐。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

会议听取了市人民政府关于“院土城”规划建设情况的报告。会议建议以政府主导为基础,以市内外大企业参与为依托,以院士工作站为载体,以孵化高新经济为目标,建设高品质、高端科技文化功能区。会议同意将这个报告提交市三届人大常委会第三十二次会议审议。

## 冬日里的暖流

要抓好理论学习,领会会议精神,力求把学习的过程变成统一思想、提高认识的过程,变成思考问题、研究工作的过程,切实增强贯彻省、市党代会精神的自觉性、坚定性。二是要以学习贯彻省党代会精神为动力,把时间和精力都集中到完成全年目标任务上来,争分夺秒,加压奋进,确保今年各项目标任务顺利完成。三要总结好今年,谋划好明年,努力开创淮滨经济社会发展新局面。四要凝聚各方力量,狠抓工作落实。坚持说到做到、说好做好,努力通过领导方式转变推动经济发展方式转变。

窗外寒风凛冽,室内暖意融融。12月7日,淮滨县委中心组集中学习活动在行政新区会议中心隆重举行,大家共同聆听了市委宣讲团成员、信阳市委党校副校长、教授马聪所做的关于省九次党代会和市四次党代会精神的宣讲报告。

主题鲜明,内容丰富的宣讲报告,具有很强的说服力和感染力,听众一边聚精会神听,一边认真记。

报告会上,与会人员纷纷表示,要以十七届六中全会和省党代会精神为指针,以崭新的精神风貌和脚踏实地的工作作风,增强加快转型跨越发展的紧迫感和责任感,凝聚全县人民的智慧和力量,干事创业、奋发有为,为建设魅力淮滨而努力奋斗。

就学习好、贯彻好省党代会精神,淮滨县委提出四项要求。一



近日,信阳市中心血站与驻信71897部队官兵联合举行“赞老兵,颂老兵”文艺晚会。宽阔的礼堂里人山人海,热闹非凡。鼓乐声和战士们的拉歌声汇成一片欢乐的海洋。文艺晚会在欢乐而热烈的气氛中进行。节目形式多样而风格各异,战士们歌声嘹亮,战士们舞姿轻盈,英姿与声情并茂,阳刚与娇柔辉映。

石磊 摄

## 市纪委监察局:高调监管 维护民生

今年以来共查处涉及民生案件30起,涉案资金8900多万元,给予党纪处分23人,移送司法机关14人

本报讯(记者 姚广义)今年以来,市纪委监察局坚持以人为本,关注民生的理念,加强对惠及民生的工程项目及群众关心的热点、难点问题监督检查,及时纠正整改了一批问题,严肃查处了一批典型案件。今年以来,市纪委监察部门共查处涉及民生案件30起,涉案资金8900多万元,党纪处分23人,移送司法机关14人。

项目资金使用监管,确保政府投资效益最大化,是专项治理工作中重中之重。市纪委监察局坚持“围绕中心、服务大局、关注民生”的思路,对民生工程项目体现高调监管,提前介入、全程跟踪,受理举报、及时纠正和查处案件贯穿始终。市纪委监察部门抽调有关人员组成3个检查组,对全市农、林、水、工程建设项目开展两次以上集中检查。对检查中发现的问题能整改的督促立即整改,构成违纪错误事实的采取撤职建议、挂牌督

办、直查快办等方式及时查结,先后查处涉及农、林、水系统案件12起,给予党纪处分14人(含县区局长9名),移送司法机关处理5人。

市纪委监察局今年对民生工程建设项目招投标问题进行专项整治,先后直接查处了一批违规招投标案件,如全市大中型沼气项目违规招投标案,市农业局能源站前后两任站长受到处理;淮滨县教育局园区项目建设违规招投标案,县教体局长、县招标办主任

受到党纪处分;全市小城镇供水管网扩建工程、市中心城区建筑垃圾特许经营处置权项目等违规招投标问题都得到了查处,多名责任人受到处理。

在查处一些民生案件时注重完善惩防机制的建立。市纪委监察局先后出台了《信阳市工程建设廉政风险防控实施意见(试行)》等,对工程项目的立项、规划设计、资金管理、招投标、施工等环节的廉政风险防控提出要求并进行责任分解。同时积极推进公共资源交易平台建设,阳光作业。

想群众之所想,急群众之所急,办群众之所需,是市纪委监察局工作的出发点。南湾湖是市区市民的饮用水源地,为加大对南湾湖饮用水源保护执法监察力度,今年“五一”和“国庆”长假期间,市纪委监察局组织环保、公安等部门对违反规定到南湾湖周边农家饭庄就餐问题进行明察暗访,对20家单位部门进行曝光批评,社会反响良好。



责编:卢小龙 陈晓军 照排:江梦

